Jeudi 28/05

Dictée27 : ex3 c)45)
Pierre est allé au stade. Il a fait du sport. Il a marché, il a couru, il est tombé, mais il a ri. Il est revenu
gaiement a la maison. »

Ma sceur était allée au stade. Elle a fait du sport. Elle a marché, elle a couru, elle est tombée, mais elle a
ri. Elle est revenue gaiement a la maison. »

Grammaire :
Test interligne p35 : soucieux (adj), archéologue (GN), la capitale de I'Angleterre (GN), doux et
inoffensifs (adj), ouvert (adj).

Souligne les attributs du sujet et indique leur nature (GN, Adj ou NP)

Tony Parker est un grand joueur de basket. (GN) Ma chanteuse préférée est Céline Dion. (NP) Mickaél
Jackson était un grand artiste. (GN) La musique moderne est bruyante. (Adj) Cette musique passe pour
révolutionnaire. (Adj) Le joueur de football le plus célébre est Zidane. (NP)
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Calcul : PCM2013 p86 — somme et difference de petits décimaux

QD04+03=07;

05+05=1; 06+06=12; 03+07=1
307+07=14; 09+08=17; 08+07=15;
1.2+08=2; 28+05=33; 35+06=41
eRnos-02=06: 09-05=04; 08-03=05;
15-03=1.2; 28-05=23; 17-02=15
1.2-02=1; 14-06=08;: 21-06=15;
27-13=14; 35-21=14; 56-42=14
©ODN0c+04=1; 08+02=1; 09+0,1=1
03+07=1; 04+06=1; 02+08=1
B31.4+06=2; 1.8+02=2; 1.3+07=2
2,7+03=3; 2,2+08=3; 45+05=5

05+01=06;

02+07=009;



